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ATA DA CENTÉSIMA SEXAGÉSIMA SEGUNDA REUNIÃO ORDINÁRIA DO 1 

CONSELHO CURADOR – CONSÓRCIO INTERMUNICIPAL DE SAÚDE DO 2 

MÉDIO PARANAPANEMA – CISMEPAR. 3 
Aos quatro dias do mês de setembro de dois mil e vinte e quatro, às nove horas, no auditório 4 

do Consórcio Intermunicipal de Saúde do Médio Paranapanema - Cismepar, localizado na 5 

Travessa Goiânia, cento e cinquenta e dois - Londrina/PR, realizou-se a centésima sexagésima 6 

segunda reunião do Conselho Curador para deliberar assuntos constantes na pauta. 7 

Conselheiros: Liliane Longhi Fabrin (Bela Vista do Paraíso); Adriane Bertan Lombardi 8 

(Cambé); Fabiano Fachina (Florestópolis); Luiz Carlos Barbosa (Guaraci - procuração); 9 

Leiliane de Jesus De Martini Lopes Vilar (Ibiporã); Angela Maria Menezes (Jataizinho); 10 

Eudes Cavallari Junior (Lupionópolis); Mayara Bento Rocha (Pitangueiras); Rafaela 11 

Tomazini Donato (Porecatu – procuração); Marilia Gabriela Salgado Alves (Prado Ferreira); 12 

Erika Fernanda dos Santos Bezerra Ludwig (Rolândia); Giovana Zanin Martins Silva 13 

(Sertanópolis); Viviane Granado Barreira da Silva (Tamarana). Também estavam presentes 14 

como convidados, os representantes da Diretoria Executiva e demais diretorias do Cismepar. 15 

Ordem do dia: Fluxo de vasectomia; Outros assuntos de interesse do consórcio e informes. O 16 

Sr. Diego cumprimentou a todos, elencou a pauta a ser discutida. Iniciou com os informes. 17 

Informes: Credenciamentos - O Sr. Diego apresentou tabela com os últimos profissionais que 18 

foram credenciados ao consórcio, com especialidade, início de atendimento e quantidade de 19 

consultas. Escola de Saúde - O Sr. Diego apresentou as capacitações para o mês de setembro. 20 

Dentre as três capacitações que serão oferecidas, houve a solicitação para suspensão da 21 

capacitação com o tema, Aplicabilidade de Canabinóide no Idoso. Capacitação Suspensa. 22 

Assinatura de contratos – O Sr. Diego informou que este ano todos os contratos deverão ser 23 

assinados de forma digital. Outros assuntos de interesse do consórcio: Sistema de Saúde – 24 

Fluxo de vasectomia. O Sr. Diego passou a palavra para a Sra. Lúcia que explicou como 25 

ficará o fluxo da vasectomia. Disse o paciente inicia o acesso ao procedimento pela Unidade 26 

Básica de Saúde – UBS, onde deverá assinar o termo de consentimento, a documentação 27 

seguirá para o hospital como fluxo de cirurgia eletiva, passando pela auditória e o prestador 28 

aguardará os sessenta dias (contando a partir da solicitação do paciente). Ressaltou que os 29 

municípios neste momento não têm fila espera nesta especialidade. A Dra. Andressa disse que 30 

a especialidade de vasectomia foi retirada da contratualização, justamente por não haver fila, 31 

transferindo assim o recurso para outras especialidades. Sugeriu que houvesse a transferência 32 

do profissional que presta esse serviço para o atendimento de biopsia de próstata e que 33 

poderia encaminhar para o consórcio a fila do Instituto de Câncer de Londrina – ICL, que 34 

neste momento encontra-se com alta demanda. Foi deliberado que não haverá mais cirurgias 35 

de vasectomia no Cismepar. Documento Descritivo - Dando sequência na pauta o Sr. Diego 36 

solicitou que a Dra. Andressa apresentasse a proposta para o Documento Descritivo do 37 

Cismepar. Iniciou dizendo que a proposta que irá apresentar já foi discutida e pactuada no 38 

CRESEMS. Informou que contratualizado hoje são doze mil consultas, entre primeiras 39 

consultas e retorno, em um total de seis mil, novecentos e oitenta primeiras consultas, 40 

distribuídas em vinte e oito especialidades com a divisão de cinquenta e oito por cento para o 41 

município de Londrina e quarenta e dois por cento para os demais municípios consorciados. 42 

Ficando distribuído cento e vinte e seis primeiras por especialidade para o município de 43 

Londrina e oitenta e nove primeiras por especialidade para os demais municípios que será 44 

dividida de forma per capita, ressaltando que dessa maneira os municípios terão ao menos 45 

uma primeira consulta mês. Com proposta de meta mínima contratual de seis mil e vinte 46 

primeiras consultas mês. Demonstrou em quadro a divisão dessas oitenta e nove consultas por 47 

município. Os retornos ficaram a critério do Cismepar, explicou que antes esses retornos eram 48 

encaminhados para a DRAS, onde era feita a classificação de risco para o retorno e era 49 
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agendado. Para efetivação do contrato se faz necessário a apresentação do cálculo, pactuado 50 

cinco mil e vinte retornos, sendo oitenta e três retornos por especialidade mês para Londrina, 51 

sessenta retornos por especialidade mês para os demais municípios, dividido de forma per 52 

capita dentro das vinte e oito especialidades, ressaltou que essa é a proposta mínima para os 53 

retornos e que poderá ser maior conforme demanda médica, não podendo ser menor que 54 

quatro mil e quatro retornos mês que acarretará prejuízo na questão contratual ao consórcio. 55 

Informou que os vinte e um municípios consorciados optaram pela abolição das reservas 56 

técnicas. Meta mínima será de dez mil e vinte e quatro primeiras consulta e retornos, o que 57 

equivale a oitenta e três vírgula cinquenta e quatro por cento do contrato. Quadro financeiro o 58 

cem por do contrato equivale a setecentos e setenta e sete mil vírgula cento e vinte e um reais 59 

e vinte e quatro centavos sem FAEC, trabalhando com o mínimo (oitenta e três vírgula 60 

cinquenta e quatro centavos) faturado em Tabela SUS, sobraria cento e vinte e sete mil, 61 

novecentos e quatorze reais e dezesseis centavos. Custando o paciente o valor de setenta e 62 

sete reais e cinquenta e três centavos. O Sr. Diego retomou a palavra, agradeceu o trabalho 63 

desenvolvido e disse que a proposta apresentada hoje deverá ser analisada pelo consórcio, já 64 

que ele tomou conhecimento dos dados nesta reunião. O Sr. Diego solicitou até a próxima 65 

reunião deste conselho para dar uma resposta a respeito da proposta apresentada. O Sr. 66 

Rodrigo solicitou a palavra e trouxe à pauta o assunto regulação, disse que os municípios 67 

querem a regulação per capita. As propostas apresentadas são três, sendo a primeira -  o 68 

município classifica, regula e agenda (gestão total do município); segunda – Cismepar 69 

classifica o risco e o município gestiona a fila (gestão compartilhada); terceira – o Cismepar 70 

continua fazendo todo o trâmite, classificando o risco, regulando e agendando (gestão 71 

Cismepar). Dentre os municípios presentes, a escolha foi: Bela Vista do Paraíso, Cismepar; 72 

Cambé, gestão total do município; Florestópolis, Cismepar; Guaraci, Cismepar; Ibiporã, 73 

gestão total do município; Jataizinho, Cismepar; Lupionópolis, gestão total do município; 74 

Miraselva, Cismepar; Pitangueiras, gestão total do município; Porecatu, Cismepar; Prado 75 

Ferreira, Cismepar; Rolândia, gestão total do município; Sertanópolis, Cismepar; Tamarana, 76 

Cismepar. O Sr. Rodrigo informou que os municípios de Centenário do Sul e Assaí, ficaram 77 

com a segunda opção. Foi definido que a mudança ocorrerá a partir de novembro. Foi 78 

agendado reunião na próxima terça-feira no período da tarde para os cinco municípios que 79 

optaram pela mudança para gestão total para alinhamento final. O município de Florestópolis 80 

disse precisar somente da regulação por parte do consórcio. O Sr. Rodrigo ressaltou que toda 81 

a discussão realizada hoje, ainda está sendo feita no Documento Descritivo vigente, não na 82 

proposta apresentada nesta data, que ainda será estudada pelo consórcio. Como 83 

encaminhamento desta reunião, restaram tarefas devidamente assumidas pela Diretoria 84 

Executiva do Cismepar, que serão apresentadas oportunamente nas próximas reuniões deste 85 

conselho. Nada mais havendo a tratar por ocasião desta discussão, deu-se por encerrada a 86 

reunião, e eu Simone S. O. Oussaki, Assessora Executiva, lavrando-se a presente Ata que, 87 

após lida e aprovada, foi assinada pelos presentes, de forma que esta será publicada no site do 88 

Cismepar em até cinco dias úteis e o arquivo de áudio e/ou vídeo desta reunião fica disponível 89 

para consulta aos interessados, sob guarda da Diretoria Executiva. 90 

MUNICÍPIO NOME 

Bela Vista do Paraíso Liliane Longui Fabrin 

Cambé Adriane Bertan Lombardi 

Florestópolis Fabiano Fachina 

Guaraci Luiz Carlos Barbosa - procuração 



            Consórcio Intermunicipal de Saúde do Médio Paranapanema 

 
 

 

ATA DA CENTÉSIMA SEXAGÉSIMA SEGUNDA REUNIÃO ORDUNÁRIA DO CONSELHO CURADOR DO CONSÓRCIO INTERMUNICIPAL DE SAÚDE DO MÉDIO 
PARANAPANEMA – CISMEPAR. 

 

Página 3 de 3 

 

Ibiporã Leiliane de Jesus de Martini Lopes Vilar 

Jataizinho Angela Maria Menezes 

Lupionópolis Eudes Cavallari Junior 

Pitangueiras  Mayara Bento Rocha 

Porecatu  Rafaela Tomazini Donato - procuração 

Prado Ferreira Marilia Gabriela Salgado Alves 

Rolândia Erika Fernanda dos Santos Bezerra Ludwig 

Sertanópolis Giovana Zanin Martins Silva 

Tamarana  Viviane Granado Barreira da Silva 

Cismepar Diego Augusto Buffalo Gomes 
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